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OIEPATOPHBINA CIIOCOB HAXOXKJIEHUA KOY®OPUIIUEHTA

HEYETHBIX PS1OB ®YPLE [JI51 ®YHKIIMHA BOJIBIINX CTENEHEN

Hlemuc Examepuna Buxmopoena, lllemuc Enuzasema Bukmopoena,

cmyoeHmxu 2-20 Kypca kageopuvl « Mamemamuueckue memoowvl 8 CMpOUMeNbCmMaEe»

benopycckuti nayuonanvuviu mexuuueckut ynueepcumem, 2. Munck
(Hayunwiii pykosooumenv — Akumog B.A., kano. mexu. nayx, ooyenm)

B »T0i1 pabote mMbl OyaeM HaxoAuTh psasl Oypbe g OONMBIINX CTENEHEH Tak

Kak B quTeparype [2, 3] paccMaTpuBaroTCs TOIBKO (OPMYIIBI HAXOXKICHUS IS psiia
@ypbe Uil MANIBIX CTENEHEH, JUIsl KOTOpbIX mpuaercss Opath uHTerpan 10 pas. Ins
3TOr0 UCIIOJIB3yEM OIEPATOPCKUNA METOJ HA OCHOBAHUH METOAA ONIEPATOPOB.

Kak uzBectno [2, 3] pynkuuto f(x), nepuoanunyto ¢ nepuogom T=2L u yno-

BJICTBOPSIOIIYIO YCIOBHSM J{MpHXJIe, MOKHO pa3ioXuTh B pax Pypbe Ha oTpe3ke [-L,

L]:

f(x) = b, sind, x
e 8, =", by =1/, f(xX)sindyxdx n=12...
Ecnu xe f(x)- nedernaa pyukuus , roa, =0,n=0,1, ..,
2 (l :
b, = Tfo f(x)sinxdx n=12....

BBenem cBoiicTBa oTAenbHBIX omneparopoB. Ha WX OCHOBaHMM BBIBOJUM

(bopMyIIbl, KOTOPHIMU OYJIEM TTOJIH30BATHCH.

Ti{f ()] =

PaccmoTpum oneparop

fx+D=fx=D

2

Hcnonb3yst u3BECTHBIE TPUTOHOMETpHUUYECKUE (hOPMYJIBI, OTIPEICIISICM:

T,[sind,x]| = %[sin@l(x +1)—sins,(x—[)|=cos S, xsinzn =0,
AHaJIOTMYHO
1, [xsin 5nx] = %[(x +[)sind x —(x—=[)sind (x - l)] =

=xsinzncosod, x +Icosznsind x =(-1)"Isino x
f(x)

Kpome T; BBexem oneparop V,[f (x)] = v
1+ /
On
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Ha ocHoBe mprHmmMna cyneprno3uuui yCTaHABIMBAEM CBOMCTBA OIEPATOPOB

1,
",
x, Dy =T\V, u D, = ld,D; B Knacce QyHKIUHH.
sinh(ldy)
Dl == dxz
e
(_1)n+1l5n %
D;[sin 8, x] = #COS OpX p
npum =n

0
PaccMOTpUM  KOHKpETHBIE TpPUMEPHl HAXOXKIECHUS KOI(POUIIMEHTOB PAJIOB

dypbe ONEepaTOPHBIM METOJIOM.
2r+l :
x = an sino, x
1. ITycTp n=1 , r=1,2,3 ...
[IpousBeneM Hajg o0O0EMMHM YacTSIMHU 3alMCaHHOTO psjga omepanuio  Di.
HenocpenacTtBeHHO yCcTaHABIUBAEM:

d dyt d°
Valx?m+1] = ( Rt +..> 2] =
n n n
grpy 2T+ 1)2rx?1
x —
8y°
2r+1)2r(2r — 1)(2r — 2 2r +1)!
+( )2r( - ) )er—3+ ..+(—1)T—( 27') x
Sy On
373 2r+1 32r+1
sh(ld ) =1d + l;:x +...+%+
Kpowme Toro, . .
B pesynbrare nomy4um:
Dl[x2r+1:| _ el _ (2r ;‘21)2’” 2 (2’”4‘1)2’”(2;4_ D(2r-2) 23
- 2r+1)!
+...+ (=1 ( 5 ) [

BrIpakxeHue B mpaBoii yacTu, Ha ocHoBaHuu (3.11) npuHUMaeT BUI:

0 _ n+l
D, {ZbK sin 5Kx} Ch7 1o,

=b
= 2

x=0

[IpupaBHuBas ux Mexay co00i, OKOHUATETLHO HAXOANM:

0 >r (2r+1)2r 2r +1)!
X271 = 2 Z (- [ a ;lz("‘% ..+(—1)Tg Sin Opx
n=1

3 2r+1
571 6n 5n
mn __ mn
l=m 671 = T =—=nNn
s
r=4 =>
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- 8 8%9xm® 6x7%x8x9xmw? 4x5%x6%x7%8%9x7?
x9=22(—1)" —— 3 + 5 - 7
] n n n n

9!
+ —5- sin nx
n

r=5 => x1
(0)e)

11_22 1y 10 10*11*n8+8*9*10*11*n6
= n n3 ns

n=1

6x7%8%x9x10*x11*mw* 4%5%x6x7%x8%x9%10x*11 * 12
o n? + n9

11!

— ——|sinnx
nlll

B pesyabTare momyuum Gopmyiisl 1y BeaucieHus psaga Oypee a1 60abImux
CTEIIECHEMN.
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